

將臨期第四週 - 基督在人間

¹ 基督耶穌的僕人保羅，蒙召作使徒，奉派傳 神的福音。

² 這福音是 神藉著眾先知在聖經上預先所應許的，

³ 就是論到他的兒子我們的主耶穌基督：按肉身說，他是從大衛的後裔生的；

按聖潔的靈說，因為從死人中復活，顯明他是大有能力的、

⁴ 神的兒子（“顯明他是大有能力的、 神的兒子”或譯：“以大能顯明他是 神的兒子”）。

⁵ 我們從他領受了恩典和使徒的職分，在萬族中使人因他的名相信而順服，

⁶ 其中也有你們這蒙耶穌基督所召的人。

我寫信給各位住在羅馬，為 神所愛，蒙召為聖徒的人。願

⁷ 恩惠平安從我們的父 神和主耶穌基督臨到你們。（羅 1：1-7）

經文一開始就提到保羅的身份，包括是基督耶穌的「僕人」、蒙召作「使徒」和「奉派」傳福音。這三件事是他一生侍奉的記號。「僕人」至少包含兩方面的含意，就是他的所屬和他事奉的本質。主的奴僕不是現代的奴隸，而是主用重價買回來的（林前 7：22-23），我們是屬於主。此外，他所做的都是遵循主人的吩咐，這才稱得上忠僕。至於「使徒」，狹義是指主在世工作時所揀選的十二個人，廣義指到每一位從主領受使命的人，包括你和我。最後，「奉派」有分別出來的意思，我們常常說的分別為聖。保羅在他蒙召的時候就被分別出來，專心作福音的工作。這三個身份的來源都並不是由保羅自己決定，而是神的揀選。他只是回應呼召，順服和接受，這也是每一個傳福音的人所需要具備的。

經文更加提到「這福音是 神藉著眾先知在聖經上預先所應許的」，眾先知是指所有舊約的作者，包括摩西和撒母耳等等（徒 3：21）。保羅所傳的福音不是突然出現，是神早就應許的。現在透過耶穌基督實現出來，向世人展現。將臨期提醒我們，神在古時的應許，已經透過耶穌基督實現。而「以馬內利」的意思，就是耶穌基督現在仍與我們同在。這應許同樣指向將來，耶穌基督必定會再回來。

保羅作為「僕人」、「使徒」和「奉派」傳福音的身份，並不是他所獨有，我們也同樣是福音的使者。為著福音的工作，你是否願意放低自己，甘願付出作僕人呢？在傳福音的時候，宣講使徒所寫的聖經，正是他們以生命留下的見證。至於奉差派，耶穌基督已經給我們權柄，使萬民作門徒。我們不要辜負了這個尊貴的身份和使命。

基督在人間，正是聖誕節的真義。耶穌基督把他的福音向世人展現，讓人能夠在黑暗、患難、無助、困苦當中，得著這一份永生的確據，活著的平安。這是無價的禮物，也是此時此刻，我們這個城市最需要的。將臨期，鼓勵你在下星期找一對象，向他分享耶穌的福音，並且告訴他：「基督在人間」。

這幾天請你以「福音」這主題來靈修：

12月22日	12月23日	12月24日
約8：12	徒4：12	來7：25